

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/06/2024 | Edição: 104 | Seção: 1 | Página: 31  
Órgão: Ministério da Fazenda/Gabinete do Ministro

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria MF nº 874, de 28 de maio de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 29/05/2024, Seção 1, Página 68,

"Art. 4º Ficam alteradas a categoria e a denominação dos seguintes CCE e FCE no âmbito do Gabinete da Secretaria de Assuntos Internacionais:

.....

Onde se lê: "II - de um Cargo Comissionado Executivo - CCE 3.07, de Chefe de Projeto II, para um Cargo Comissionado Executivo - CCE 1.07, de Chefe de Divisão; e"

Leia-se: "II - de uma Função Comissionada Executiva - FCE 3.07, de Chefe de Projeto II, para uma Função Comissionada Executiva - FCE 1.07, de Chefe de Divisão; e".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

